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La famille des lois de POISSON (a un parameétre scalaire) # (1) (ou L € R;) est
stable par convolution des lois, ie :

(1) 2M)*2LW = L0+, v (A, n) e RZ

Le théoréeme de D.A. RAIKOV établit le résultat inverse suivant. Soit (2, ", P) un
espace probabilisé et £ : Q +— R une vars tq :

(@& ~ & (v)(ouv>0);

(b) £ =n + ¢, oun et  sont des variables aléatoires a valeurs dans N et
indépendantes entre elles (cf indépendance).

Alors, il existe un couple (A, p) € R2tqv =21+, n~ L) et~ L(p).

Les lois 2 (1) ou 2 (1) peuvent donc étre dégénérées (cf loi dégénérée).
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